

SECOM®

Et-CL11100

Denumire: Colostrum with Probiotics Chewable Tabs – supliment alimentar pentru copii, cu îndulcitori naturali (izomalt și Stevia)

Prezentare: flacon cu 90 tablete masticabile (gust de fructe)

Notificare: SNPMAPSAA10655/2017.

Utilizare: conține imunoglobulina G, implicată în procesele imunologice la nivelul cavității bucale, tubului digestiv, căilor respiratorii și la nivelul sistemului uro-genital.

A se păstra la frigider după desigilare.

Ingrediente/4 tablete (4g): izomalt (îndulcitor), Colostru (sursă bovină)(20% [280mg] IgG)(lapte) 1400mg*, Orez (Oryza sativa)(tărâțe) 200mg, FOS (Fructooligozaharide)(fibre solubile) 200mg*, inulină (fibră solubilă), aromă naturală de fructe (amestec), acid citric (antioxidant), Energy Smart® (suc de fructe și dextrină)(dextrină – agent de îngroșare),

e 90g

dioxid de siliciu (agent antiaglomerant), amestec de bacterii benefice (Lactobacillus acidophilus, Bifidobacterium breve, Bifidobacterium longum) 4 miliarde UFC*, stearat de magneziu (agent antiaglomerant), Stevia (Stevia rebaudiana)(îndulcitor). *Valoarea Nutrițională de Referință nu a fost stabilită. **Conține:** lapte.

Nu conține: gluten, alcool, ou, soia, grâu, drojdie, porumb, coloranți, arome sau îndulcitori artificiali, hormoni rBGH. **Mod de utilizare: copii 2-4 ani:** câte 2-3 tablete masticabile/zi, **copii 5-12 ani:** câte 4 tablete masticabile/zi sau conform recomandării consultantului de specialitate. După desigilare, produsul poate fi utilizat în maximum 3 luni. **Contraindicații:** Utilizarea de către femeile însărcinate, care doresc să rămână însărcinate sau care alăptează, persoanele cu intoleranță la lactoză sau alergice la oricare dintre componente se poate face doar la recomandarea consultantului de specialitate.

Atenție! A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor.

A se păstra în ambalajul original, bine închis la loc uscat, ferit de razele soarelui. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic! Deoarece produsul include ingrediente provenite din surse naturale, pot exista variații privind culoarea, mirosul sau aspectul de la un lot la altul. A nu se folosi dacă sigiliul de siguranță este deteriorat sau lipsește. **Efecte secundare:** Nu s-au evidențiat la dozele prescrise.

Valabilitate: A se consuma de preferință înainte de sfârșitul: vezi pe ambalaj. **Lot:** vezi pe partea din spate a ambalajului. **Producător:**

APS BioGroup pentru ChildLife® Essentials.

Țara de origine: SUA. Importator unic autorizat & Deținător notificare pentru România: Secom Healthcare S.R.L., str. Gara Herăstrău nr.2, Clădirea Equilibrium 1, et. 8, Sector 2, București, 020334 România, tel 021 9962, info@secom.ro, www.secom.ro